ATAC S.p.A.

Azienda per la Mobilità

Sede Legale: Via Prenestina, 45 00176 Roma

Avviso n° 19/2016 di aggiudicazione

Vendita di rottami ferrosi e macchinari giacenti presso diverse sedi di ATAC S.p.A. (CER 12 01 01 - 16 01 17 - 16 01 18 - 16 02 13 - 16 02 14 - 17 04 01 - 17 04 02 - 17 04 $05_{\rm imp}$ - 17 04 05_{am} - 17 04 07 - 17 04 11)

1. Soggetto titolare dei beni proposti in vendita

ATAC S.p.A.- AZIENDA PER LA MOBILITA' DEL COMUNE DI ROMA Via Prenestina 45, - 00176 ROMA - Recapiti tel. 06.4695.4655 – 4638 - fax 06.4695.3964. Posta elettronica: stefania.paoletti@atac.roma.it; annarita.graziani@atac.roma.it

2. Oggetto della vendita

Vendita di rottami ferrosi e macchinari giacenti presso diverse sedi di ATAC S.p.A., esperita con il sistema dell'e-procurement, a seguito della pubblicazione dell'Avviso a manifestare interesse n. 45/2015.

3. Valore finale della vendita

L'importo complessivo massimo presunto è pari ad euro 221.770,00 (a ricavo per ATAC), calcolato per il periodo di tre anni sulla base del prodotto dei quantitativi annui presunti di ciascun CER per i corrispondenti valori unitari Euro/Kg offerti in sede di gara; gli oneri per la sicurezza (costo per ATAC) sono stimati in euro 2.848,14.

4. Procedura

Procedura concorsuale aggiudicata a favore del concorrente che ha ottenuto il maggior punteggio su un totale massimo complessivo di 100 punti, valutato secondo la formula prevista nel Capitolato Speciale.

5. Aggiudicazione della vendita

L'aggiudicatario è FE.RO.M. SRL, con sede in Via dell'Almone 1. 00179 Roma.

6. Data della decisione di aggiudicazione della vendita

03.09.2015 con Provvedimento dell'Amministratore Delegato nº 47.

7. Altre informazioni

A seguito dell'Avviso a manifestare interesse n. 45/2015 è stata inoltrata, ai concorrenti qualificati, la Lettera di invito n. 0076110 del 15/06/2015.

8.Procedure di ricorso

Organismo responsabile delle procedure di ricorso: Denominazione ufficiale: T.A.R. Lazio (Tribunale Amministrativo della Regione Lazio). Indirizzo postale: Via Flaminia 189. Città: Roma. Codice postale: 00196. Paese: Italia.

9. Presentazione di ricorsi

Servizio presso il quale sono disponibili informazioni sulla presentazione dei ricorsi: Denominazione ufficiale: ATAC S.p.A. Direzione Affari Legali e Societari. Indirizzo postale: Via Prenestina 45. Città: Roma. Codice postale: 00176. Paese: Italia. Telefono: +3906.4695.4184. Fax: +3906.4695.4358.

ATAC S.p.A.

Il Responsabile della Struttura Acquisti

Sabrina Bianco

Sb= Bone